

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)»
другого (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному
транспорті)»
спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)»
галузі знань 27 «Транспорт»

Ефективний розвиток транспортного сектору України, зокрема авіаційної галузі, та розширення міжнародного співробітництва держави у контексті сталого розвитку має здійснюватися на основі впровадження сучасних методів, моделей цифровізації і автоматизації та інших інструментів щодо забезпечення техніко-технологічної, соціально-економічної та екологічної ефективності транспорту. Це викликає потребу у фахівцях, здатних здійснювати управління проектами в транспортній галузі, застосовувати математичні методи моделювання та оптимізації транспортних систем і процесів.

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) «Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)» магістерського рівня за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)», відповідає сучасним тенденціям розвитку науки та техніки і спрямована на підготовку фахівців -магістрів, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми транспортної галузі у сфері професійної (наукової) діяльності за певним видом транспортних систем і технологій, що передбачає проведення досліджень і здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

Основною відмінністю ОПП від інших є включення дисциплін які орієнтовані на розробку стратегії розвитку транспортних технологій та систем, супровід у транспортних проектах в частині обрахування ймовірнісних сценаріїв, вміння виконувати дослідження і розробляти транспортні моделі, що використовуються для цілей прогнозування комплексних схем транспорту, в інтелектуальних транспортних системах, тощо.

Загалом представлена ОПП повністю відповідає сучасним тенденціям розвитку спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)», сприятиме підготовці фахівців, затребуваних на ринку праці, а отже, має бути рекомендовано до впровадження в освітній процес.

Директор ПАТ «Український науково-дослідний інститут авіаційної технології», д.т.н., проф.,
двічі лауреат державної премії України
в області науки і техніки, заслужений діяч
науки і техніки України,



Кривов Г.О.